

2013年10月2日

日本三大七味の一つとされる七味唐辛子本舗「やげん堀」が 湖池屋のために特別にブレンドした七味唐辛子を使用 「ポテトチップス プレミアム七色唐がらし味」

株式会社フレンテの事業会社である株式会社湖池屋(本社:板橋区/社長:田子忠) は、「コイケヤポテトチップス プレミアム」 シリーズから 「**コイケヤポテトチップス プ レミアム七色唐がらし味** を 2013 年 11 月 4 日 (月) より全国コンビニエンスストア にて先行発売、2013年11月18日(月)より全国スーパーマーケット等、一般チャネル にて発売します。



やげん堀七味唐辛子とは?

創業寛永 2 年(1625)、380 年以上続く日本三大 七味の一つとされる、七味唐辛子本舗「やげん 堀」。漢方薬をヒントに生まれ、7種の香辛料 を配合し、かつては『なないろ』と呼ばれてい ました。

ポテトチップス プレミアムとは? カリカリとした堅めの食感のポテトチップス に仕上げるために、少し厚めに切ったじゃがい もをじっくり丁寧に揚げました。歯ごたえのあ る食感とこだわりの素材を使用したポテトチ ップスです。

「コイケヤポテトチップス プレミアム七色唐がらし味」は 380 年以上の歴史を持つ、 日本三大七味の一つとされる、七味唐辛子本舗「やげん堀」と日本のポテトチップスの パイオニアである「湖池屋」がコラボレーション。

「やげん堀」が「湖池屋」のために特別にブレンドした赤唐辛子と焼唐辛子の辛さ、温 州みかんの皮の酸味、山椒の華やかな風味が香り立つ七味唐辛子を使用。この七味唐辛 子がカリカリ堅め食感のポテトチップスとあわさり、香りと辛さが絶妙の風味豊かでプ レミアムなポテトチップスに仕上がっています。

【製品概要】

■製 品 名:『コイケヤポテトチップス プレミアム七色唐がらし味』

■内 容 量:65 g

■価 格:オープン価格

■発 売 日:2013年11月 4日(月)全国コンビニエンスストア

: 2013年11月18日(月)全国スーパーマーケット等、一般チャネル







【読者からのお問い合わせ先】

株式会社湖池屋 お客様センター Tel.0120-941-751 受付:月~金9:00~17:00 (祝日除く)







【報道関係者からのお問い合わせ先】

株式会社湖池屋 広報課:小幡/山口 Tel.03-3979-2112 Fax. 03-3979-2156 〒175-0094 東京都板橋区成増 5-9-7 E-mail. pr@frente.co.jp